

8 | 特别报道 Special Report

Royal Caribbean

精华假期

亚洲巨无霸 无与伦比的海上度假胜地

给你一次久违的约会

最美中国行 游轮初体验

史无前例的绝美组合!最佳时节,最美景色!

特价 4880起

9月21日 仅只一趟

第一次跨越

中国香港、厦门、武夷山、婺源、景德镇、鄱阳湖的完美旅程!

报名电话: 66251105 咨询QQ: 2522692745 王登海13808083135

四川九宏印务有限公司
SICHUAN JIUHONG PRINTING CO., LTD

**承印各类包装盒、包装箱
企业宣传画册、书刊、海报、DM单
手提袋、不干胶、挂历、台历
纸制品及餐盒成型**

公司集策划、设计、制版、印刷、装订、物流于一体，是一家专业从事彩色印刷品的设计、加工、生产，且已通过ISO-9001:2008质量体系认证的4S印刷服务企业。公司拥有日本小森全新对开5色，四开4色印刷机，德国海堡对开5色印刷机，英国CTP直接制版机及先进的印后配套设备和物流系统。

厂址：成都温江海峡两岸科技开发区科林西路330号
市内联系处：成都市永陵路17号附1号城西故事商寓楼15F
电话：(028)87733161 手机：13880558517
QQ：1223991072 1097115890

赵家信：从茅台经销商向农业多元化发展



的时候，茅台酒经销商赵总说赞助我们一部分茅台系列酒，所以，我们小区带头消费茅台系列酒。

2014年5月11日，成都新津花园镇的一个农家乐，一对新人在上千亲朋好友的祝福声中走进婚姻的殿堂。婚宴上人们觥筹交错，用茅台王子酒和迎宾酒祝福这对新人开始新的家庭生活。而在这之前半月一名退休教师60岁的生日宴上，选用的也是茅台王子和迎宾系列酒作为生日用酒。这名老教师的儿女说：“我家生活在赤水河畔，我从小一直知道茅台酒是国酒，茅台属于酱香型酒，酱香型酒有一种浓郁的醇香。我希望父亲的老年生活和茅台酒一样醇香，散发出醉人的芬芳。”

成功不停步 向农业多元化发展

成功的他并没有停止他的商业脚步。他清醒地认识到，在商业社会高度发展的今天，如果经营产品单一，无论目前市场效果怎样的好，发展受到风险都会比较大。如今，他又把眼光投向了农业项目。

赵家信的老家住在川黔结合部的四川九支五通镇，这里山清水秀。有着独特的亚热带气候，荔枝、桃子、梨子、桂圆都能在这里生长。所以，他利用得天独厚的地理环境发展了农业。

7月31日，一个炎热的下午，在赵家信本人的带领下，我们来到了他老家五通乡下。一条由他出资修建的公路延伸到他乡下的房屋。在赵家周围，几十颗成片的荔枝林映入了我们的眼帘，有的树上还挂着沉甸甸的荔枝。据赵介绍，这些荔枝是由他父亲和他亲自栽种的。如今将近40-50棵荔枝树已成片成林，而他的亲属则成为这片荔枝林的管理者。

看到成都龙泉的水蜜桃深受消费者欢



●五通镇家乡的果林

迎，所以赵家信专门从龙泉引种回老家。记者到的时候尽管没有看到龙泉的水蜜桃是否异地栽种成功，但是，听当地的农民说，今年已经顺利挂果。不过第一年只有稀稀落落寥寥的几个，个儿也很大。赵家信说，明年他将专门从龙泉聘请技师到老家传授嫁接技术，争取明年能让龙泉水蜜桃在自己的老家栽种成功，希望老家的父老乡亲能学习他的方法，发展栽种桃树，为家乡的父老谋一条生存发展之路。

向天再借100年

除此之外，赵家信还在老家发展了养殖

业，猪、鱼已小有规模。他把自己在农村的亲属召集起来，由他每户提供4-6头仔猪，再由他们养殖，到时由他收购销售。他说，这是他富裕起来后，首先要带动自己的亲属发家致富，再带动全村人致富。

如今，在赵家信老家的原址已经建立了一个厂房，他说这个厂房就是他打算带领全村人致富修建的。他计划在这里建立一个粉条厂，把全村优质的红苕收集起来，制作优质的绿色粉条产品，还要创建独立的品牌。

记者曾经在和他聊天时感叹地问他：“赵老师，您这把年纪应该到了安享晚年的年龄，为什么还这样拼命啊！”他笑着说：“现在的年轻人有智慧，我不多跑点干不过

他们，我已经习惯了这样工作，停下来不习惯。”不少茅台的领导到赵家信的专卖店参观考察时都会心生感慨，有高管表示：“赵总已经70多岁了，他是我们公司优秀的经销商，商业上的不老常青树。”

赵家信总是说感觉时间不够用。他说自己有很多商业想法，很多想带领父老乡亲致富的想法，可惜一个人的生命时间总是有限的。他说，我此时的心情真的好像一首歌一样：我真的好想向天再借100年。

尽管赵老已经70多岁了，但是他旺盛的精力使我有理由相信，他会一步一步走向他的成功，实现他的理想。

茅台经销商 抓住了机遇走向了成功

如今，他以一名茅台经销商的身份和很多客户穿梭于商业往来之中，大型的商业活动，他会想尽办法去宣传茅台酒的文化。他有一套独特的销售模式：每当自己的亲朋好友的生日、婚宴要么采用赞助的方式，要么采用优惠的模式，让茅台走进百姓生活中。2013年11月30日，贵州省赤水市万莲路一拆迁安置小区，农民搬迁新居，赵家信掀起平民百姓三天喝茅台系列酒的高潮：搬迁户毛云华端着酒杯激动地说，平时我们也想喝茅台，但是因为茅台酒是国酒一方面价格比较昂贵，另一方面又怕买到假酒，所以，平时我们想喝茅台却只能望而却步。没想到我们在搬新居

【四平市民营经济发展十年成果展】

四平市最具行业竞争力30家优秀民营企业

四平市中小企业协会

吉林富朗服饰——中国最具魅力服装生产企业



企业目标：中国一流，世界一流。

经营思路：立足富朗，面向市场。

企业观念：富以责任，朗宇乾坤，打造品牌，诚信立业。

近几年来，吉林富朗服饰在服装市场口碑日盛，渐露出与众不同。旗下两大省著名商标“那玉”“那玉优玛”“FVL-RUNG”不仅享誉全国，且出口份额令人欣喜。远在浙江的客户纷纷慕名前来订制团队工装，企业面貌蒸蒸日上。自2008年7月，吉林富朗服饰有限公司通过了ISO9001:2008国际质量管理体系认证后，企业活力四射，于2010年6月被授予全国创业之星。接着，2011年吉林富朗服饰被吉林省工商局、吉林省企业信用协会评为吉林省“守合同、重信用AAA”单位。随后，“全国质量、信誉服务3A单位”、“全国改革创新示范单位”，“全国顾客满意品牌单位”，“中国诚信品牌单位”等荣誉接踵而至。这些耀眼的光环折射出了吉林富朗服饰的实力和创品牌而绽放的魅力。

中国服装市场冲出一匹黑马

吉林富朗服饰位于四平市铁西区南仁兴街436号，属于四平市中心商业大街最繁华地段。目前，公司在册员工120余人，其中：大中专服装设计师5人，中层管理人员15人，专业技术人员38人；有下属工厂3个，总占地面积10333平方米，是四平市重点承做出口服装和内销品牌服装

的制衣公司。

2005年3月，四平市东方服装厂全体职工以满票通过了企业改制方案，由集体转为民营。2006年10月17日，吉林富朗服饰有限公司正式挂牌成立。在短短不到十年时间里，吉林富朗服饰成为客户盈门，信誉口碑最佳单位。CEO王秀荣被授予吉林省劳动模范。

人们常说：领导者的性格决定企业行为，领导者的决策决定企业的命运。王秀荣的人格魅力源于她的胆识、气魄，在于她有企业家的头脑。她懂经营、善管理，是一位优秀的企业家，具有现代企业领导人应有的品质。王秀荣担任过本厂统计员、质量检查员、团支部书记、党办主任、工会主席、党总支副书记、厂长等职务。对企业各道工序不仅精通，更善于管理。富朗服饰公司成立后，王秀荣清醒地意识到，一个企业要在市场竞争中站稳脚跟，必须具备较强的竞争力和自己的民族品牌。因此，她每年都定期邀请专业老师来公司培训员工，提高职工素质教育及品牌意识教育。并在厂区挂上“创造新岗位，创造新业绩，创造新生活”，“幸福企业才是最好的企业”等醒目标语。公司对每一个客户，每一批合同都按品牌标准生产制作，对每一个细节，都要求十分严格，仅此便赢得了客户高度评价。

为关心下一代成长，王秀荣欣然担任四平市儿童福利院的名誉院长，连续五年“六一”儿童节为福利院儿童做新衣服，并在节假日看望少年儿童。2009年1月5日，市委书记刘喜杰来公司慰问困难职工，对富朗服饰的发展给

予充分的肯定，同时又提出了殷切的希望。希望富朗服饰研发生产出代表有四平特色风格的服饰产品。

让品牌绽放无限魅力

2005年，吉林富朗服饰与东北师范大学共同创作的童装《第五季》在中国首届“立达星杯”童装设计大赛中荣获优秀奖。

2012年公司设计师参加首届东北三省服装设计效果图大赛荣获铜奖。

展望未来，董事长王秀荣豪放地说：我公司生产的童装、女装、男装和职业工装内销全国各地，出口服装远销日本、美国、韩国、德国等国家和地区。迄今为止，公司已为300余家企业设计了企业工装。其新颖款式，精湛做工，形成了设计、研发、生产、销售与售后服务为一体的强大阵容。公司主打产品“满族旗袍”不仅博得女士们的青睐，更受客商的认可与好评。我们始终坚持“胜人者力、自胜者强、要做事、先做人”的原则，“以质量求生存、以信誉促发展”的经营理念，实现“立足四平、面向全国，走向世界”的宏伟目标。向中国品牌阔步前进！

为企业插上创新、腾飞的翅膀。